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Izvještaj sa ekipnog prvenstva ŠS Kantona Sarajevo za 2015. godinu u rapid šahu
Dana, 15.11.2015. godine u prostorijama ŠK „Bosna“ održano je ekipno prvenstvo ŠS Kantona Sarajevo u rapid šahu. Na prvenstvu je učestvovalo 8 ekipa, a svaka ekipa je brojala po četiri igrača i dvije rezerve.

Prvo mjesto i titulu prvaka ŠS KS za 2015 godinu zasluženo je osvojila ekipa ŠK „Bosna“. Konačan poredak: 1. ŠK „Bosna“ 13, 2. ŠK „Sarajevo“ 11, 3. ŠK „Napredak“ 8, 4. ŠK „Alpong“ 8, 5. ŠK „Željezničar“ 7, 6. ŠK „Vogošća 6, 7. ŠK „Stari Grad“ 2 i 8. ŠK „Igman“ 1.

Najbolji igrači po pločama: 1. ploča: Dejan Marjanović – ŠK „Bosna“ 6 poena, 2. ploča: Sead Rašidović – ŠK „Sarajevo“ 6 poena, 3. ploča: Rešad Tutić – ŠK „Bosna“ 7 poena (najbolji učesnik prvenstva sa 100% učinkom, 4. ploča: Mario Tucaković – ŠK „Napredak“ 5 poena.

Uporedo sa glavnim turnirom, odigran je i dvokružni revijalni meč kadetskih ekipa ŠK „Stari Grad i  OŠK „Junior“. „Stari Grad“ je pobijedio 5:3.

Pobjednička ekipa nastupila je u sastavu: Dejan Marjanović (FM), Neven Jakupović (FM), Rešad Tutić (FM) i Tahir Mahmutefendić (MK).

Na turniru je nastupio 1 medjunarodni majstor i 8 FIDE majstora. Posao arbitra je više nego uspješno obavio medjunarodni sudija FIDE Emin Kemura. 

Izvještaj pripremio:

Rešad Tutić
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