Udruženje Šahovski klub ”IGMAN” Konjic

Završeno ovogodišnje prvenstvo Šahovskog kluba "Igman" Konjic.
MUAMER MRNĐIĆ PRVAK KLUBA 2012
Armin Mrnđić drugi, Džemal Redžić treći

U Sportskom društvu „Stari asovi“ u Konjicu završeno ovogodišnje seniorsko prvenstvo ŠK "Igman", koji se takmiči u Prvoj B ligi ŠSFBiH. Prvenstvo je odugrano 11-12. februara 2012. godine.
Na turniru je učestvovalo 12 igrača, a igralo se po Bergeru od 11 kola, tempo 30 min po igraču. Prvenstvo je bilo jakog sastava sa 8 majstorskih kandidata, a 5 igrača sa rejtingom FIDE.
Ubjedljivu pobjedu ostvario je glavni favorit turnira, MK Muamer Mrnđić koji je postigao odličan rezultat od 9,5/11 partija.

Drugi je Armin Mrnđić sa 8,5, treći Džemal Redžić 8, četvrti je Sulejman Mulić sa 7 poena. Peti je Rašid Bajić sa 6,5 poena, a na diobi šestog mjesta su Ćazim Muhibić i Safet Lapo po 5,5 poena itd.

Šest prvoplasiranih su osvojili novčane nagrade i stekli pravo direktnog učešća na prvenstvu kluba iduće godine.
Pobjednik turnira Muamer Mrnđić je rođen 1977. godine i već nekoliko godina postiže zapažene rezultate na otvorenim rapid turnirima širom zemlje. Do sada je ostvario nekoliko vrijednih pobjeda protiv vodećih igrača u BiH, trostruki je pobjednik memorijala "Jedan je Hase". Ovo je peta pobjeda Muamera Mrnđića na prvenstvu kluba (2000, 2001, 2002, 2011. i 2012. godine).
Konačan poredak:

1. MK Mrnđić M 9,5 poena,

2. MK Mrnđić A 8,5
3. MK Redžić Dž 8
4. MK Mulić S 7

5. MK Bajić R 6,5

6. MK Muhibić Ć 5,5

7. Lapo S 5,5
8. Begluk J 4,5

9. MK Ramić Š 4

10. Hajduk F 3

11. Husić S 2,5

12. MK Balić D 1,5 poen

ŠK Igman Konjic
