Iz sudijske komisije ŠS FBIH

Obavještavaju se svi registrovani suci Šahovskog saveza Federacije Bosne i Hercegovine da će se redovno godišnje zasjedanje u svrhu delegiranja sudaca na oficijelna takmičenja Šahovske unije BiH i Šahovskog saveza Federacije BiH u 2013 godini održati u periodu  od 10. – 15. februara 2013 godine.
U cilju što korektnijeg, efikasnijeg i transparentnijeg rada komisije, molimo sve zainteresirane članove sudijske organizacije da do 10. februara 2013 godine izvrše slijedeće uplate:
1. Sudijsku taksu ŠSFBiH za 2013. godinu (30% sudijske takse pripada ŠSFBiH, a 70% matičnom kantonalnom savezu sudije).  

a. Međunarodne sudije 
15 KM (ukupna taksa 50 KM)
b. FIDE sudije: 

12 KM (ukupna taksa 40 KM)
c. Državne sudije 

  9 KM (ukupna taksa 30 KM)
d. Kantonalne sudije

7,5 KM (ukupna taksa 25 KM)
broj računa ŠSFBiH: 134-010-0000258334 kod Investiciono komercijalne banke d. d. Zenica
2. Sudijsku taksu FIDE (za one suce koji to nisu već izvršili)

Napominjemo da suci koji ne uplate taksu ŠSFBiH, neće biti u prilici da budu delegirani niti na jedno oficijelno takmičenje ŠU BiH i ŠS FBiH, a suci koji ne uplate taksu FIDE za dobivanje licence neće moći suditi niti jedno takmičenje FIDE koje se prijavljuje za rejting listu. Pojednostavljeno, bez licence od strane FIDE, članovi naše sudijske organizacije bit će u konkurenciji samo za Kadetsko i juniorsko prvenstvo, te takmičenje kadeta na Bistričaku.
Da bi se izbjegli administrativni problemi dokazi o uplačenim taksama, kao i eventualno nominiranje takmičenja koje se želi suditi mogu se pored na kancelariju ŠS FBiH, poslati i na predsjednika komisije IA Mirzu Miralema (e-mail: mirza.miralem@hotmail.com , mob: 061 232842 ili kučnu adresu: Nerkesa Smailagića 11, 71000 Sarajevo)

Mirza Miralem, s.r.

Predsjednik sudijske komisije ŠSFBiH
