U sklopu manifestacije "Putevima pobjede" u prostorijama šahovskog kluba "Mostar" u petak, 13.06.2014. godine, održan je tradicionalni šahovski turnir pod nazivom "Stazama samostalnog mostarskog bataljona 1992 – 2014". 
Na turniru je uzelo učešće 24 igrača/ica, 6 sa FIDE rejtingom. Igralo se 9 kola po pravilima FIDE za ubrzani šah s tempom od 10 minuta po igraču. 
Čast za povlačenjem prvog poteza i da proglasni turnir otvorenim, pripala je Semiru Drljeviću – Lovcu predsjedniku Jedinstvene organizacije boraca HNK, uz prisustvo brojnih poklonika drevne igre i prijatelja šahovskog kluba "Mostar" 
Pored predsjednika, prisutinam su se obratili Ibro Bubalo, predsjednik ŠK „Mostar“ i Semir Dizdarević, potpresjednik JOB-a Mostar. 

Nakon uzbudljivog nadmetanja, prvo mjesto je osvojio mostarski šahista MK Marko Jelčić sa 7.5 bodova ispred MK Almir Matarandžić sa istim brojem bodova (odlučio dodatni kriterij). Među nagrađenima su Ivan Galić, Šemso Ćatić, Arif Omerika. Veteransku nagradu zasluženo osvojio MK Mujo Elezović, a omladinska je pripala mladoj nadi mostarskog šaha Ivanu Sesaru sa pet osovjenih bodova. 

Zahvaljujući sponzorima: BH Telecom-u, JOB-u, i Uniji studenata obezbjeđene je pet redovnih i dvije specijalne nagrade. Turnir je protekao u fer i korektonm nadmetanju, a sudije su bili: savezni sudija Omer Faladžić, te pomoćni Almir Klepo.
