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	Saopćenje za javnost

	
	IM VITOMIR ARAPOVIĆ UBJEDLJIVO PRVI NA BOŽIĆNOM TURNIRU U MOSTARU 


Povodom nastupajućeg pravoslavnog praznika Božića, ŠK "Mostar" organizirao je tradicionalni šahovski turnir. Turnir je odigran u nedjelju, 5.1.2014. u prostorijama kluba u Univerzitetskom centru "Džemal Bijedić" uz učešće 33 takmičara, od toga 14 igrača s FIDE rejtingom i 2 IM (internacionalni majstor). Igralo se po Swis sistemu od 9 kola, 10 minuta po igraču uz pravila FIDE za ubrzani šah.
U ime šahovskog kluba "MOSTAR", na otvaranju prisutnim su se obratili sekretar ŠK "Mostar" Omer Faladžić i generalni sekretar SPK "PRSOVJETA" Mostar Goran Kosanić, te je tom prilikom uručna zahvalnica SPKD "PROSVJETA" za dugogodišnji doprinos organizaciji šahovskih turnira, te je odata počast preminulom Ratku Pejanoviću, istaknutom mostarskom društveno-političkom radniku i generalnom sekretaru SPKD "PROSVJETA" Mostar.
Nakon uzbudljivog nadmetanja prvo mjesto je osvojio mostarski IM (internacionalni majstor) Vitomir Arapović sa 7 poena (5 pobjeda i 4 remija), a diobom drugog do četvrtog mjesta sa po 6.5 ponea, nagrađeni su Mario Pavković, Srđan Benderać i Alija Začinović. Zavidni plasman od 5. do 7. mjesta su ostvarili IM Atif Dumpor, FM Božo Marić i MK Almir Matarandžić sa po 6 poena. Među nagrađenima su i veteran M Milan Jovičić, te omladinci Dario i Ivan Sesar.
Detaljan plasman i tabele na 

http://domacindomace.site88.net/KC/sah/skm-bp2014.php
i galerija slika na

www.fb.me/SKMOSTAR
Turnir je protekao u fer i korektnom nadmetanju, a sudije su bili: savezni sudija Omer Faladžić, te pomoćni Almir Klepo.

Sponzori turnira: "BH Telecom", SPKD "PROSVJETA" Mostar i Unija studenata Univerziteta „DŽEMAL BIJEDIĆ“ Mostar


S poštovanjem.!

	Mostar, 5. 1. 2014.
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