ŠESTI MEMORIJALNI TURNIR „JEFTO HELETA“ – GORAŽDE 2013
U organizaciji porodice i tehničkoj organizaciji Šahovskog kluba „Goražde“ u Vitkovićima kod Goražda je u prekrasnom ambijentu Motela „Bazeni» održan Šesti Memorijalni turnir „Jefto Heleta“.
Prvi simbolični potez u partiji Peštek-Kurajica povukla je unuka Jefte Helete, Ajla Sućeska čime je turnir i zvanično otvoren. 

Turnir je okupio 63 igrača iz Crne Gore, Srbije i Bosne i Hercegovine među kojima 4 velemajstora, 3 internacionalna majstora, 7 FIDE majstora kao i 45 igrača sa „ELO“ rejtingom FIDE.

Igralo se po Švajcarskom sistemu u 9 kola uz tempo igre od 15 minuta po igraču i primjenu pravila igre FIDE za ubrzani šah.

Najviše uspjeha imao je majstorski kandidat Miroslav Mršević koji je sa 7 osvojenih poena zasluženo osvojio prvo mjesto. Drugo mjesto pripalo je velemajstoru Milanu Drašku, treće internacionalnom majstoru Zoranu Runiću, četvrto FIDE majstoru Efimu Muratoviću, peto velemajstoru Dragiši Blagojeviću – također svi sa osvojenih 7 poena ... itd ...

Sudijski dio posla, bez greške, obavili su Bajro Obuća, internacionalni sudija FIDE iz Goražda i Nijaz Obarčanin, državni šahovski sudija iz Goražda.
Dosadašnji pobjednici turnira:

2008 – Dejan S. Pavlović
2009 – Dušan Rajković
2010 – Predrag Batinić
2011 – Marko Krivokapić
2012 – Atif Dumpor i
2013 – Miroslav Mršević.
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