NAJAVA “24. NAPRETKOVOG

MEĐUNARODNOG BOŽIĆNOG  TURNIRA U ŠAHU”

                            U organizaciji HKD “Napredak” i ŠK “Napredak” Sarajevo 20.12.2015. godine (nedjelja), održat će se tradicionalni međunarodni šahovski turnir prigodom katoličkog blagdana Božića. Tradicija održavanja Napretkovih šahovskih turnira povodom katoličkog blagdana Božića počela je u prosincu 1992 godine i od tada je svaki Božić obilježen prigodnim šahovskim turnirom. Na dosadašnjim turnirima ukupno je sudjelovalo preko 1.250 šahista iz BiH, Hrvatske, Slovenije, Srbije, Crne Gore, Makedonije, Belgije, Mađarske i Kanade, a među njima i veliki broj sa međunarodnim titulama.

                              “24. Napretkov međunarodni božićni turnir u šahu” održat će u hotelu “Saraj” s početkom u 12,00. Turnir je pozivnog karaktera, a sudjelovat će 80 natjecatelja po pozivu organizatora; od toga 10 iz inozemstva. Prednost kod poziva i utvrđivanja liste sudionika imaju igrači s večim titulama (velemajstori, međunarodni majstori i FIDE-majstori), rejtingom i gosti iz drugih država i gradova u BiH, što je u nadležnosti Organizatora turnira. Natjecanje će se igrati po Švicarskom sustavu od devet kola, s tempom igre od 10 minuta po igraču za partiju. Titulu brani prošlogodišnji pobjednik velemajstor Milan Vukić.             

                          Organizator  Turnira je osigurao pehar u trajno vlasništvo za pobjednika, kao i nagrade za 10 najbolje plasiranih igrača, te jednu specijalnu nagradu za najuspješnijeg igrača ŠK “Napredak” Sarajevo. 
                             Nakon zatvaranja turnira predviđen je tradicionalni završni koktel za sve sudionike turnira. 

Sarajevo, novembar/studeni 2015. godine                                                 

