Šahovski festival u organizaciji BH Telecoma

U organizaciji BH Telecoma i tehničku pomoć ŠK „Mostar“ u prostorijama nove zgrade BH Telecoma u Mostaru, upriličen je svojevrstan šahovski događaj. Velemajstor Predrag Nikolić i višestruki prvak BiH, koji je od relevantnih šahovskih asocijacija svrstan među stotinu najboljih igrača drevne igre na svijetu, odigrao je 24. januara, u prostorijama Direkcije BH Telecoma u Mostaru, simulatnku na 20 tabli.

Protiv velemajistora Nikolića igrali su članovi ŠK „Mostar“, među kojima i jedan broj zaposlenika BH Telecoma. Sam čin početka, nakon prigodnih obraćanja, ozvaničen je povlačenjem prvog poteza od strane direktora RD Mostar Enisa Šantića.

Simultanka je završena sa sedamnaest pobjeda velemajstora. Protiv velemajstora Nikolića nastupili su: Ibrahim Bubalo, Adil Šuta, Selim Špago, Sabit Kovač, Nijaz Peco, Elmin Klepo, Bekir Isaković, Milan Jovičić, Almir Mataradžić, Esmin Gosto, Arif Omerika, Himzo Gaštan, Alija Začinović, Enver Bašić, Ramiz Trčalo, Halid el-Zajat, te najmlađi članovi ŠK „Mostar“ Mehmed, Faris, Sadžida i Sadžid Džiho. Tri remija uspjeli su ostvariti Ibro Bubalo, Alija Začinović i Arif Omerika. 
Treba spomenuti da je simultanka u organizaciji BH Telecoma ujedno i prvi nastup velemajstora Nikolića u gradu na Neretvi.
