In Memoriam
Zlatko Bašagić, medjunarodni majstor, šahovski trener , pedagog,  doajen i legenda, sarajevskog , bosanskog i ex jugoslavenskog šaha, preminuo je 25.05.2016. godine u 69-oj godini života.
Rodjen je 18.12.1947. godine u Derventi. Cijeli životni i radni vijek proveo je u šahu, kao igrač, trener i organizator. Ostvario je nemjerljiv doprinos u mnogim šahovskim sredinama, a posebno treba istaći ŠK Željezničar, ŠK Sarajevo, ŠK Bosna, ŠK Goražde, ŠK Donji Vakuf, ŠK Iskra Ljubljana ... . U svojoj šahovskoj karijeri ostavario je brojne ekipne i pojedinačne uspjehe. Na sarajevskim medjunarodnim turnirima sedamdesetih godina bio je redovan učesnik, a posebno treba istaći pobjedu nad madjarskim velemajstorom Sabom, koji je u to vrijeme bio krema svjetskog šaha. Na istom turniru crnim figurama je remizirao sa čuvenim „vječnim“ drugim igračem na svijetu ruskim velemajstorom Keresom. 
Treba istaći Zlatkov doprinos u poplarizaciji šaha medju mladim. Krajem 80-tih godina u Sarajevu je osnovao je čuvenu šahovsku školu, kroz koju je prodefilovalo više od 500 polaznika. Kao šahovski pedagog i trener direktno i indirektno je utjecao na razvoj mladih šahista u Sarajevu. Trenerski rad je krunisao sa dvije kadetske titule prvaka svijeta sa mladim igračima iz Slovenije. 

